

各社活動輯要

3462 地區台中西北社 / Guide 夫人蔣之敏

我開的是什麼花——尋找根源之路

作為大未來計畫 9 位典範學習最後出場的安德烈說：「我的名牌不需名模穿，穿了就是名模」。如此大氣自信的名服裝設計師，雖然國中美術老師說他是天才，卻因家庭經濟在國一下不得不休學，毅然到了台北學畫電影看板。那段畫看板的日子，讓他在構圖、比例、用色上得到日後服裝設計最重要的訓練及養分。安德烈充滿磁性溫厚的語調，述說著自己從復興美工、實踐大學



服裝設計系的一路走來；而家那面空大的牆面，從小就在母親發覺他那愛塗愛畫的靈魂，得到盡情釋放的揮灑。他說在反問我是誰？我的根源？我該開出什麼花的過程，他在部落文化中找到自己創作的元素。

活動開始前，在校長室看到孩子們的成果手冊，一本本有 46 本整齊的排列著。每一本都是唯一的、獨特的。你們以圖畫或文字，刻記著自己最純真對偶像的想像。九位典範奮鬥的故事，透過九場活動的帶領，加深了孩子的印象外，也將他們訴之圖文印製在手冊內，成為日後翻閱，陪伴成長的大補帖及激勵。這是 3462 地區扶輪社的用心，也感謝惠民社動員投入如此多的心力，手作完成一本本有著原住民元素及自己名字的手冊。擁有珍藏這手冊，就如同自己是如此寶貴的被珍藏著，那曾經的大未來，在自己幼小的年少，留下彌足珍貴的烙印。



翻看孩子的成果手冊，有一位小朋友如此寫著：我不喜歡被人指指點點，朱正永博士那麼會讀書，讓我覺得有很大的面子。孩子要記得你是世上唯一的、最獨特的，一定要努力做最好的自己。這世界如此寬廣，你不一定要成為誰，你就是自己的名牌。

這九個月九次的活動，我們從台中到信義鄉久美村單趟車程就約二小時，這些儀式，是承諾、是責任也是對未來的想像。久美國小這 46 朵玫瑰花，也是 46 隻狐狸，你們實在是太可愛了。這曾經澆灌過的水，抓過的蟲子，讓我們不得不私心說著你們純真瞳眸的無限可能。或許是你們馴服了早已忘了自己曾是小孩的扶輪大人們。從此，西北扶輪社 46 屆（2017-18）的歷史，久美國小將永遠被述說、被回憶！

3470 地區台南中區社

授證慶典圓滿落幕

本社授證 32 週年紀念慶典於 5 月 11 日假大億麗緻酒店大億 A 廳舉行。

地區總監蔡正得（本社為總監社）蒞臨致詞。感謝當日台南市第二分區楊助理總監、吳分區秘書及多位友社社長及秘書等均到場祝賀，日本姐妹社及台北南門友好社亦組團蒞臨，為慶典增添許多光彩。會中同時頒發了弘揚扶輪、熱心服務、特殊貢獻等獎項。

整個典禮過程時間控制得宜，流程安排簡單卻隆重。今年度透過 Ardent 社友，邀請到大愛台主持人，掌控了親睦晚會暨母親節慶祝會時間及流程，主持人說話幽默、表情到位，逗得台下觀眾不時傳出笑聲，席間也配合主題，穿插播放用心剪輯的社友伉儷相片，氣氛溫馨。其中受邀上台的六對賢伉儷，表演內容也讓大家刮目相看，掌聲熱烈。典禮至晚間九時許圓滿結束。



3490 地區花蓮社

薪火傳承，圓滿舉行第 57、58 屆新舊任社長職員交接典禮

本社在 2018-19 年度邁入第 58 屆，新任社長 Highway 接下歷史重任，他表示要以台灣牛的精神來經營，歡喜做、甘願受，努力「成為勵志領導者」。要以社友間和諧為第一要務，團結大家，讓每位社友都樂於出席、聯誼、做服務，做個快快



卸任職員感謝獎，感謝卸任社長 House 及團隊達成扶輪改善世界各項計畫

樂樂的扶輪人。也邀請全體社友，依照以往愛社的信念共同參與，讓每一個計畫都能如期完成，讓社會感受到花蓮扶輪社的品質、用心和服務。

2018-19 年度花蓮第一分區助理總監由花蓮社 PP



花蓮第一分區助理總監 AG Koda(中)蒞臨監交

Koda 擔任，除了代表 Li-Shin 總監贈送全體社友和寶眷社員年度領帶和絲巾、佩章外，也傳達總監鼓勵的話——

親愛的勵志團隊夥伴們：

1. Take Action ——屏氣凝神，蓄勢待發，我們都是採取行動的人！
2. 我們將用積極奮發的態度，共同迎接一個全新的 2018-19 扶輪年度！
3. 共同勉勵：一群人團結合作遠比一個人孤軍奮鬥要強得太多！
4. 唯有努力去營造一個和諧快樂向前行的團隊，才能夠事半功倍，共享成果！
5. 「成為勵志領導者」，我們不是夢想家，不是旁觀者；我們是一群行動家，是一群實踐者。我們一起努力，大家加油！勵志團隊，Go！Go！Go！



3501 地區苗栗社／葉蒼秀

贈粽家扶弱勢家庭

本社為歡慶端午佳節，舉辦「扶輪博愛，粽愛飄香」活動暨苗栗家扶中心捐贈儀式，於 6 月 5 日在蘭庭餐廳舉辦，受贈的家扶中心低收入戶皆感謝本社的愛心。

本社贈給家扶中心的粽子為一千



二十餘位包粽高手製作的千餘個肉粽個，由社長李滄堯提供精選糯米，選在蘭庭餐廳動員 20 餘位包粽高手，以一個下午至六時就完成一千餘個的粽子，由社工督導劉旻悅帶領 20 餘位低收入戶代表接受捐贈。受贈的低收戶感謝本社以愛心做公益。

贈送粽子給家扶輔導的弱勢家庭



3501 地區中壢南區社／黃木添

與台中北屯社年度高爾夫球敘

本社與台中北屯兄弟社為加強聯誼，每年舉辦高爾夫球對抗賽，今年第 12 年，輪由本社主辦。於 5 月 24、25 兩天，分別在礁溪、濱海球場舉行。共有 48 位社友參加，混合成 12 組競賽。多位社



友都是 80 桿以下的業餘高手，因此，戰況十分激烈，當然不在話下。比賽結果勢均力敵，難分軒輊，最後握手言和。

兩天的球敘，天氣意外理想，尤其在 24 日的礁溪球場整個下午雲淡風輕，非常涼爽。當大家都在感謝老天爺恩賜之際，高球主委 Design 跳出來搶功說：「這是因為我花一個月的淨身、祈禱得來的！」不禁令人莞爾！但不管如何，他大手筆出錢出力，廢寢忘食，精心安排，讓與會的社友們，人人玩興滿滿，賓至如歸，就值得大家為他高呼：「Design 主委萬歲！讚！讚！讚！謝謝您。」



3501 地區竹南社

竹南精彩衛星扶輪社例會／顏清紋

竹南精彩衛星扶輪社今年度第三次的例會，邀請助理總監 Peter 蒞臨指導，地點在竹



北市極光琉璃——社長 Plant 的家，今天主題是行業報告，每位社友詳細介紹自己的行業及近況，更深一層的相互認識，AG 期許大家「聰明是一種天賦，善良是一種選擇」。

參加國際扶輪 2017-18 年度全球獎助金捐贈感言／Plant 夫人林賣枝

行善天下是扶輪社服務的目標，今天的通霄地區很不一樣，在西濱公路通霄段通車的隔天，3501 地區楊梅梅蘭社在前社長鄒秋霞 IPP Eos 及社長蔡鈺珊 P Elsa 的認真努力下，完成了這項服務社區，保護環境的艱巨任務——全球獎助金計畫名稱為「石虎米推廣計畫——推動社區消費民眾與生態和諧共榮」，感謝前社長也是本年度地區扶輪社區服務團主委的邀請，竹南扶輪社有幸參與這項捐贈儀



式，整個典禮充滿溫馨和諧，最重要的是看見梅蘭社的社友們，在 IPP Eos 及社長 Elsa 的帶領下犧牲奉獻無私的付出，及楓樹社區農民的全力配合，實現了保護環境友善大地，及保護瀕臨絕種的石虎，透過捐贈幫助社區農民生產無毒的石虎米，鼓勵扶輪人散播愛心，投入社區服務，帶給社會一些小改變，以達成「扶輪改善世界」的年度目標。

最後再度感謝梅蘭扶輪社，希望很快的竹南扶輪社將可以主動的做這一方面的服務！



3501 地區中壢南星社／羅佳雯

聯合社區服務——第七屆「健康家庭日——擁抱，愛自己」多元健康檢查

本社於 5 月 6 日於中壢中正公園舉辦由 Bruce 社長領導的第七屆「健康家庭日——擁抱，愛自己」多元健康檢查，結合婦女健檢（乳房攝影、子宮抹片檢查）、大腸癌及口腔癌檢測，今年還新增了一氧化碳檢測，每年除了健康檢查外，另有桃園市衛生局衛生安全宣導、中醫師公會健檢諮詢、牙醫師公會口腔健檢、藥師公會用藥安全諮詢，提供更多元化的健康資訊。

當天活動相當豐富，本社也安排了有氧舞蹈表演及青



春活力的中壢南星扶青團帶動最新的抖肩舞，提醒民眾在忙碌的生活中健康，可以用輕鬆的方式給予身體適當的運動讓身心更健康有活力，最後壓軸活動為摸彩，鼓勵市民健檢參與活動，希望讓中壢區民眾能關心自身與家人的健康，提昇全民大眾定期健檢的觀念，讓每個人更重視自己的健康管理，做自己的主人。

健康檢查後，亦配合中壢分區各友社一同響應捐血活動，捐血一袋、救人一命，當天民眾相當踴躍參與捐血活動，當日也突破紀錄總捐血袋數 179 袋，中壢南星社每年宣導持續推動下，希望讓台灣的人民對自我健康意識抬頭，還能身體力行的幫助更多人，在此同時更有機會結合各式資源共同擁抱這個社會。



3502 地區桃園百合社／游文儀

母親節二日遊

5 月 12 日期待已久的百合社母親節台南二日遊終於到來！而老天非常賞臉的給了艷陽高照的好天氣，讓我們可以開開心心的一起出遊！

第一站我們來到了「井仔腳瓦盤鹽田」，說是要讓姊妹們體驗當曬鹽姑的辛苦啦！一座座堆成圓錐狀的白皙鹽田，在豔陽的照射下，讓我們睜不開眼，甚是壯觀，大家雖然怕曬，但仍禁不住好奇與新鮮感，紛紛下田去曬鹽、挑鹽。同行的小朋友也從中明白製鹽的過程，真是寓教於樂！



離開鹽田，中午到台南安平老街知名的餐館用餐，餐後大家隨意逛逛老街、安平古堡、開臺天后宮等。下午驅車至四草湖展開水上生態之旅。在船上百合社的老老少少除了認真聽解說員導覽外，眼睛也忙著尋找生物，欣賞著豐富的水域生態，甚是有趣。晚上入住美麗的桂田酒店。

隔天用完早餐，離開飯店，來到了知名的「奇美博物館」。早在很久以前就聽說博物館館藏非常精彩，現在終於有機會目睹其風采。館內豐富的展覽更是讓我們大開眼界！下午來到最終站后里的樟樹公，大家都對於要幾十人合抱的百年老樟樹嘆為觀止！大自然的生命力讓人類感到好渺小啊。



大家都對於要幾十人合抱的百年老樟樹嘆為觀止！大自然的生命力讓人類感到好渺小啊。

傍晚驅車北返途中，在社當蘿拉爸爸媽媽的起頭下，讓平常很矜持的爸爸們在這母親佳節對另一半表達感謝之情，甚至還給予擁抱或親吻，逗得車上的媽媽們都好開心啊！算是為這段旅程掀起一波高潮呢！

這次台南二日遊，要感謝 Betty 社長及 Cindy 的用心安排，大家都玩得很開心也吃得非常滿足，也要感謝 PP Janice 提供停車位給大家使用。而這次算是 Jessica 第一次帶著爸媽一起參加百合社的活動，很高興爸媽能夠藉此機會認識社上的姊妹們、認識扶輪社，也謝謝旅途中社友們的照顧，希望以後還能有機會帶他們參與社上活動，感受扶輪的熱情與溫馨！

3510 地區高雄中山社

聯合舉辦「一人一樹 改善世界」社區服務活動

在全球暖化議題發燒的現今，植樹造林來儲碳已成為普遍的減碳作法之一，樹木是台灣的命脈，種植樹木可減少溫室氣體產生，為地球降溫；扶輪社各地區也跟著推動「一人一樹、改善世界」，本活動將由高雄南區社發起，邀請本社、高雄木棉社、高雄西子灣社、高雄早安社、高雄拱心



社、高雄晨新社、高雄欣欣社、高雄南一社、高雄大愛社共 10 社，於大發工業區華中路與建業路口喬旭股份有限公司廠房內，由每社社長帶領各社社員進行種樹儀式，為低碳環境及生態保育盡一份心力。同時將植樹活動的意義與目的從原本淨化空氣的層次，進一步將其內涵升格到淨化人心、淨化社會風氣的層面，並以永續經營為目標，持續的推廣發展下去。

由每社社長種下一棵毛柿（台灣黑檀），並且代表每位社友在毛柿旁灑下樹木種子，以達到今年 RI 目標——每位社友種植一棵樹木。本社中山社社長陳建榮帶領著社友及內輪們一起來植樹，並呼籲大家重視生活環境多植樹，改善環境也可以減少二氧化碳，讓我們的生活更有品質。



3510 地區台東東區社／黃允泉

慶祝母親節活動

本社於 9 日晚上在扶輪會館舉辦 107 年慶祝母親節暨 5 月分眷屬聯誼活動，配合母親節活動主題，社長邀請全體社友、寶眷及母親盛裝出席讓人印象深刻，並一一為女性社友及參加活動媽媽佩帶精緻康乃馨並致贈母親節禮金。林渝鳳社長在活動開始前致詞感謝全體社友偉大的母親，並在





母親節前夕祝大家母親節快樂，社長感性致詞讓許多社友不禁紅了眼眶，場面溫馨感人。

林渝鳳社長表示，媽媽的辛勞子女們感受最深，所以今年特別邀請社友母親參加母親節暨5月分眷屬聯誼活動。在活動中可以看到許多人與媽媽互動時真情流露，感到很溫馨、感動。許多社友媽媽們除了把家庭照顧好外，還熱心公眾事

務、關注文化傳承，讓愛不拘泥於家人，這是他非常感佩的，再過幾天就是母親節，希望社友及寶眷能向媽媽說聲愛妳，並給辛苦的媽媽一個讚。

社長當選人林沛融回憶說，小時候爸爸因為工作常不在家，媽媽幾乎是獨立撫養幾個小孩，為了讓小孩有比較好的生活環境，媽媽常常加班到深夜把最好的都留給小孩，自己省吃儉用，這件事他們兄弟姐妹們至今仍印象深刻。這次媽媽雖然遠在台北無法參加母親節活動，心裡在參加活動同時也感謝媽媽多年來的養育之恩，現在我們都長大成人，事業稍有成就有能力回頭照顧母親，希望媽媽不要那麼操勞，活動結束前也笑嘻嘻的撥電話給遠在台北的媽媽祝他母親節快樂，沒想到感性的說出「媽媽我愛你」幾個字時瞬間淚崩哭成淚人兒。

今年台東東區社的母親節活動在社長精心安排下，更加熱鬧非凡、溫馨感人。社友們也在這個特別的日子裡，陪媽媽一起度過一個感恩、歡樂的母親佳節！活動在全體社友開心合唱母親真偉大後圓滿結束。



3510 地區高雄東區社／歐素玉

慶祝母親節暨年度第四組爐邊會花絮

繁瑣、多元的社務活動中，最溫馨、甜蜜的就是充滿了康乃馨的五月份「慶祝母親節眷屬聯誼」。今年度我們於5月6日中午（合併2888次例會暨年度第四組爐邊會）假全台最大的——結合了休閒、遊憩、購物、渡假、文化、藝術等的「義大世界」舉行。



中午11時社友們扶老攜幼歡喜的陸續開車抵達皇家酒店6樓御廳，11時半社長George準時鳴鐘，今日歡喜齊聚一堂，長長久久，席開9桌！祝福在座的社友、寶眷母親節快樂！並親自向PP Wall、Jack、Michael、Leo、Albert等社友的母親獻上紅包「義大禮券1,000元」，以示致敬！

大家一邊享用佳餚美酒，邊欣賞Jack、Michael、Leo、Surgeon夫人的歌聲。今天也是合併爐邊會，爐主：Jack、Charles Lin、Patrick、Anthonny、Tane、Medical、Albert等人逐桌敬酒，感謝大家的捧場。



隨後，社長 George 向每桌敬酒致謝，感謝大家一年來的熱情支持，並親自向每位夫人們獻上紅包一個（義大禮券 1,000 元）——向全年無休的母親致謝！

餐敘畢，我們隨即前往 C 區 B1「皇家劇院」，觀賞「奧茲奇遇記」，真人表演，奇幻冒險故事，很精彩！欣賞完了之後，大家於皇家劇院合照留影。接下來是「自由活動時間」，大家紛紛前往購物中心血拼或至遊樂場搭乘全台最大的「摩天輪」才正式為當天活動，畫下完美句點。



3510 地區高雄西區社

跨越台灣海峽金門舉行授證 41 週年紀念晚會

本社歷經四十年，第一次舉辦必須要坐飛機飛過台灣海峽的授證紀念慶典，在金門與台北忠孝兄弟們及金門唯一的扶輪社，一起分享這一年來的成果。授證節目首次以話劇演出，PP Bear 的首部短篇小說「初戀的滋味」，全由社友們擔綱，成為晚會最主要的话题，全體社友們的表現，更令兄弟社與金門社刮目相看。

三天二夜的金門之旅，是下半年度自強活動合併了第 41 屆授證紀念慶典。為籌備授證活動，4 月 26 日理事會通過話劇演出，也委請 PP Bear 將「初戀的滋味」編寫成劇本。

承辦本次行程的旅行社負責人也是金門社友的 PP Rose，特別安排職業參觀，融入金門特產如貢糖、麵線、一條根、高粱醋、金門砲彈鋼刀表演，都是金門扶輪社友自家經營，當然也少不了金門酒廠的高粱品酒。不論高雄或台北扶輪社員皆很給力，參觀任一店家都不忘捧場，大包小包提回車上。而金門社友也大方地贈送自家商品，如：小型陶瓷風獅爺、麵線、貢糖隨身包等給每一位社友及眷屬。

5 月 19 日晚上舉行授證 41 週年紀念晚會，行程提前在 4 時半結束，5 時集會於會場預先進行最後一次排演。



6 時 20 分準時開演，6 時 50 分完美落幕，7 時接續授證大典，社長鳴鐘開會。Tony 社長指出，本社第一次跨海辦授證，在這一年當中，社友們全心投入，有不少的服務及貢獻。

兄弟社 Wayne 社長因會議，下午才到金門，立即被本社賦予任務——找秋月。他一派輕鬆，馬上回應說：「這事找我就對了。」因為 Jimmy 夫人正是秋月；

不過此秋月非彼秋月。今年忠孝參加本社高雄中自衛隊活動，對於這次授證活動，他對社友們的合作無間與情義相挺十分感動，Wayne 社長致辭時如是說。

晚會的高潮是全體社友同台合唱「這是咱的扶輪社」，慶祝高雄西區社創立四十一週年紀念，攜手同行的此刻，社史將為此註記扉頁。

晚宴結束，社友們不忍離席，延續著剛剛授證的熱潮，懷抱著更高更遠的夢想，有朝一日讓高雄西區社的名聲響亮扶輪全地區。



3510 地區高雄社／陳靜慧

授證 64 週年慶典暨第 64、65 屆社長、重要職員交接典禮記要

6 月 16 日為本社授證 64 週年慶典，典禮前先欣賞瑪家國中帶來森巴鼓表演，氣勢磅礴，震耳欲聾的鼓聲，吸引全場嘉賓的注目。短短 5 分鐘的開場，為慶典揭開序幕。

介紹與會來賓及向已故社友默哀後，由 Paul 社長致歡迎詞，一一細數上任以來帶領社友及寶眷完成五大服務活動外，其中十月國慶登玉山及 5 月底 3 天 2 夜挑戰嘉明湖活動，更是本社創社 64 年來創舉，透過這些活動的參與，更凝聚了社友間的向心力。最後表明本屆已完成上山任務，期許下屆 65 屆社長 Jeff 帶領社友們挑戰下海計畫。

第一分區助理總監欣欣社 PP Shirley 代表總監致詞，接著邀請母社台北社 Jack 社長及國內四個姊妹社社長上台致詞，今年度 Paul 社長除了用心推動社務外，對加強與姊妹社間的聯誼也著墨甚多，藉著授證致詞回味無窮。Paul 社長個人也貼心準備伴手禮送給致詞貴賓。貴賓致詞後，由助理總監代表監交，為新舊任社長佩戴胸章及徽章，典禮儀式在 Jeff 社當致謝詞後圓滿敲鐘閉會。

雖然開場時間稍有延誤，但本次兩位新生代司儀 Rostang 及 Ryan 合作無間，時間掌控得宜，後段典禮程序如期進行。餐敘聯誼中，邊欣賞瑪家國中帶來第二段原住民歌謠合唱，席間穿插進行內輪



會會長交接及扶輪夫人、公主加冕儀式，前後任扶輪夫人雍容華貴、新任扶輪公主 Jeff 千金亭亭玉立，大家搶著與她們合照留念。在 Jeff 社當介紹 2018-19 年度重要職員，並為新任秘書 Ryan 及新任聯誼主委 Luke 佩戴肩帶後，邀請本社所有前社長齊聚台上在生日快樂歌聲中合切社慶蛋糕。最後進行榮譽榜頒獎，感謝 2017-18 年度所有重要職員及幹部一年來的辛勞付出，為本社奪得 RI 社長獎及地區年會

各項優異獎項。

各個姊妹社訪問團也利用機會在台前大合照留念，授證 64 週年慶典在歡樂的氣氛中圓滿落幕，多位社友及夫人也到國賓飯店大門口歡送姊妹社搭乘專車前往高鐵站。



3510 地區屏東社

全球獎助金計畫

【改善偏鄉衛生設備、強化維護衛生系統能力、教育基本衛生觀念】捐贈儀式

本社為了落實國際扶輪主題「扶輪改善世界」，邀請 3510 地區台東社、阿緞城社以及韓國 3740 地區聯合申請全球獎助金計畫。選定訂了屏東縣枋寮鄉內寮社區發展協會竹田鄉老人關懷協會、內埔鄉建興社區發展協會、佳冬鄉豐隆社區發展協會、屏東縣萬巒鄉赤山社區發展協會等五個社區進行修繕公共衛生設備活動，也對於衛生設備的使用以及衛生觀念提供教育。



萬巒赤山社區於 6 月 29 日率先啟用，捐贈典禮及啟用儀式 6 月 29 日上午 9 時半於萬巒赤山社區舉行。開場時由赤山據點的阿公阿嬤組成環保樂器演奏團帶來精采的表演歡迎嘉賓，他們的活力感染了在場的每個人，讓現場瞬間變得熱鬧非凡。

屏東縣社會處劉美淑處長及萬巒赤山社區潘家明理事長代表接受捐贈，在 Archi 社長、屏東縣第一分區 Gas 副助總、阿緞城社 Cookie 社長與社會處劉美淑處長和社區劉理事長共同剪綵後，完成捐贈儀式。

Archi 社長致詞時指出，看到社區長輩們安全舒適使用公共衛生設備，扶輪社友們的奉獻與付出就變得有意義，期待藉由改善公共衛生設備，提升社區照顧關懷據點服務品質，並增進長者社會參與之意願，建立友善高齡環境。之後的四個社區的公共衛生設備也即將完工。



劉美淑處長特別感謝本社的付出，表示這對於屏東社區公共衛生環境改善幫助很大，可以使長者有安全無虞的使用空間、降低水資源的汙染，讓水資源進行更有效的使用，今天的啟用讓萬巒赤山社區的老舊衛廁空間變得煥然一新，讓社區長輩能有舒適乾淨的衛廁環境，扶輪社挹注的資源對屏東縣偏鄉地區注入一股活水、暖流。

接著更邀請到公共衛生專業講師，為赤山社區居民上了一課公共衛生環境教育宣導，期望社區民眾能重視公共衛生環境與節約用水的正確知識。

3521 地區台北中正社／黃璟達

藥不藥一念間 反毒行動博物館特展

2017年11月開始，應法務部保護司邀請，透過Farmer社友，本社開始與保護司及觀護人協會、台中國家自然科學博物館籌畫「藥不藥一念間反毒行動博物館特展」工作，期間多次開會討論，並邀請教育部、台北市政府等各部會及縣市政府地方單位共同參與籌劃。

5月28日10時半在西門町紅樓前廣場，反毒行動博物館列車終於啟航。酷暑中由3521地區Jerry總監親臨會場致詞，與2018-19DGE Decal共同帶領全體社友出席該活動，鼓勵社友「反毒不停歇，大家來反毒」！



出席的柯文哲市長提到，毒品是個複雜問題，這個需要政府鐵三角來進行查緝與司法處理，以降低毒品毒害個人、家庭與社會的危害情況。透過扶輪反毒服務計畫的民間力量動員投入，期望達到事半功倍的宣達效果。當日非假日，展區運用互動式宣導，參觀人數超過350人，學習單完成超過150份，期望青少年得到正確的反毒觀念。

扶輪長期舉辦各種反毒的服務計畫，這次是展期巡迴3年的反毒宣傳列車，透過扶輪社友的穿針引線，我們相信在各屆總監及社友的力挺下，結合政府資源，可以用最精簡的物力人力，發揚反毒的最大教育與宣達成果。有好的開始，相信更有好的成果。我們持續一同努力，反毒永不歇！



3521 地區台北清溪社

一起來吧！親手服務！

第十九屆畫下圓滿的句點

又到了一年鳳凰花開時節，第十九屆在Paper社長的帶領下畫下圓滿的句點。

6月19日第977次例會，第十九屆在Paper社長帶領及諸位職員、理事努力之下，讓本社社友及寶眷渡過充實且愉快的一年，從7月1日起，您們也將正式卸下這一年背負在身上的重責大任，大家的付出帶給我們許多歡笑，而在歡笑的同時更讓我們深刻體會到這一年來大家的努力、肯定與掌聲，這是您們所應該獲得的。





當天在司儀 Floria 秘書有條不紊的掌握下，Paper 社長敲下最後一次例會鐘聲，依照往例把例會流程主持完，會中頒發「第十九屆全體職員暨理事禮品」及「年度出席百分百」，所有的獎項都是社長精心挑選，感謝各位社友這一年陪伴著 Paper 社長一同推動社務完成服務。

例會即將告一段落，今年由 PP Allen 代為交接胸章，讓 Paper 社長卸下這千萬

斤重的社長肩章，感謝這一年任期中帶給我們這個大家庭充滿歡笑，各項服務工作也皆圓滿達成，本社第十九屆在 PP Allen 鳴鐘後正式畫下圓滿的句點。

千萬不要以為這樣就結束了，6月28日於蠡饗宴舉辦卸任感恩餐會，美味佳餚真是令人食指大動，今天的樂團就由 Paper 社長首先開唱，邊享用美食還有歌曲可聽，不知不覺已晚間9時，活動於晚間9時半圓滿結束。

台灣 12 地區扶輪社及社員人數

統計資料至 2018 年 5 月底
資料來源：各地區總監辦事處

	2017 年 7 月 1 日		2018 年 5 月 31 日		2017 年 7 月 1 日		2018 年 5 月 31 日	
	扶輪社 社數	衛星社 社數	扶輪社 社數	衛星社 社數	扶輪社 社員人數	衛星社 社員人數	扶輪社 社員人數	衛星社 社員人數
3461	53	1	60	3	2,659	12	2,896	27
3462	57	-	60	2	2,684	-	2,715	15
3470	60	14	61	14	2,500	283	2,473	372
3481	64	13	73	13	2,057	171	2,583	145
3482	69	10	70	11	2,327	127	2,423	133
3490	91	4	93	9	5,073	47	5,367	123
3501	77	27	77	30	3,156	272	3,360	184
3502	54	17	55	15	2,141	163	2,321	156
3510	89	16	91	25	2,607	290	3,058	397
3521	47	4	47	4	1,720	34	1,738	45
3522	54	5	58	5	2,236	122	2,363	58
3523	65	11	70	10	2,233	153	2,259	89
總計	780	122	815	141	31,393	1,674	33,556	1,744